

鲁花公关公司策划总监攻击金龙鱼影响健康被捕 同室操戈：“鲁花”挑战金龙鱼？

星报综合

由于撰写网帖严词攻击金龙鱼食用油影响健康，北京一家营销公司的策划总监郭成林因涉嫌损害商誉罪被深圳警方逮捕。据悉，案件已经在6月3日开庭。而值得注意的是，起诉书中首次出现了“鲁花”的身影，郭成林所在的公司竟是为另一家食用油巨头鲁花服务的。

事起缘由：一篇帖子引发的诉讼案件

据了解，2010年8月，郭成林所就职的北京赞伯营销管理咨询有限公司(以下简称赞伯公司)与山东鲁花集团签订了《营销策划咨询协议》，鲁花集团委托赞伯公司进行鲁花坚果调和油营销整合服务，支付180万元人民币，赞伯公司指派被告郭成林负责此项目。

郭成林根据鲁花方面的介绍，提炼出鲁花的主要竞争对手金龙鱼存在转基因产品影响生育能力、采用化学浸出法提炼残留有致癌物质、摧毁中国大豆产业链等缺点，撰写网帖，点击率超过80万。金龙鱼方面称，该事件给企业造成损失达58万元人民币。

2010年10月检察院以郭成林“捏造并散布虚伪事实，损害他人商品声誉”为由提起公诉。消息人士说，金龙鱼方面是在去年10月报案的，11月警方就以涉嫌损害商业

信誉依法逮捕郭成林。

企业声音：鲁花否认与被捕者有关联

记者在超市发现有销售鲁花、金龙鱼、多力等十多个食用油品种，标签上会列出“转基因”、“非转基因”字样。

中山大学公共卫生学院营养系蒋卓勤教授告诉记者，我国对转基因食品在产品标签上就要注明。“现有的科学方法证明对人体仍为无害。”中国油脂行业协会常务理事汪学德说，虽然部分食用油使用的是转基因原料，但精炼后油脂中的转基因含量几乎就没有了。

当日金龙鱼通过其代理律师黎孟龙表示，所有产品完全符合法规和标准要求。记者7日联系鲁花集团总裁助理、品牌总监初志恒。初志恒表示，金龙鱼和鲁花同属兄弟企业，不会做互相攻击诽谤的事，他也不了解、不清楚甚至不知道有“公关公司涉嫌侵害”这个事。

外埠信息

有钱投广告无钱搞环保 哈药被令停产

据《第一财经日报》 制药巨头哈药再一次遭遇环境污染指责，工厂周边废气排放严重超标，恶臭难闻。而之前的2005年、2007年、2009年和2010年，均爆出哈药总厂刺鼻气味影响周边居民的消息。哈药方面虽屡次称即将解决问题，但居民投诉却一直不断。哈药股份2010年广告费用惊人，达到5.4亿元，而环保投入仅仅1960万元，相距

27倍之多。2008、2009年哈药股份的广告费用均在4亿元以上，然而哈药总厂仍在“哭穷”，希望政府给予各方面政策支持。“最直接的原因是环保投入太大了。”中国化学制药工业协会副会长潘广成7日向记者表示。因为目前污水处理设备还在检修，环保部门已经严令哈药总厂对产品进行停产或减产，通过这种方式，降低排出废水的污染浓度。

小企业不良贷款容忍度将适当提高

据《中国证券报》 银监会7日消息，银监会近日印发《关于支持商业银行进一步改进小企业金融服务的通知》，对单户金额500万元(含)以下的小企业贷款加大支持力度。

《通知》通过差别化的监管和激励政策支持商业银行进一步加大对小企业的信贷支持力度，将有助于优化信贷结构，降低贷款集中度，促进小企业金融服务的可持续

发展，推动产业升级和经济结构转型。《通知》共十条，主要内容包括：一是优先受理和审核小企业金融服务市场准入事项的有关申请。二是在满足审慎监管要求的条件下，优先支持其发行专项用于小企业贷款的金融债，其发行金融债所对应的单户500万元(含)以下的小企业贷款可不纳入存贷比考核范围等。

住建部：房屋征收按市价评估补偿

据《新京报》 继《国有土地上房屋征收与补偿条例》在今年1月公布实施后，住建部7日发布了《国有土地上房屋征收评估办法》，确定了房屋征收补偿的评估办法。

其中规定，负责房地产价格评估的机构由被征收人协商选定；征收房屋的价值将完全按照类似房地产的市

场价格，不再综合政府定期公布的房地产市场价格。住建部表示，2003年12月1日原建设部发布的《城市房屋拆迁补偿估价指导意见》同时废止。其中，房屋征收评估新流程由选定机构、签订合同、实地评估、公示解释、交付报告、申请复核、申请鉴定几个环节构成。

本地财经

安徽端午旅游“吸金”逾19亿

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨从省旅游局获悉，端午小长假我省共接待海内外游客537.32万人次，旅游总“进账”19.07亿元，较去年同期分别增长22.12%和47.5%。

统计数据显示，全省68家重点监测景区共计接待游客11393万人次，其中，芜湖市鸠兹风景区、合肥市三河

镇、徽园、八里河风景区、阜阳生态乐园、黄山、蚌埠龙子湖、九华山、天柱山、方特欢乐世界等15个景区接待人数超过2万。

另外，节日期间，我省总体旅游秩序良好，未发生重大安全责任事故。

今年老旧汽车报废标准昨公布

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨日从省商务厅获悉，财政部、商务部公布了2011年老旧汽车报废更新补贴车辆范围及补贴标准。

其中，2011年1月1日-12月31日期间交售给报废汽车回收企业，使用6年以上(含6年)且不到15年，车长大于48米(含4.8米)、小于7.5米，并于当年更新的农村客

运车辆，补贴标准为每辆车11000元人民币；使用8年以上(含8年)且不到15年，并于当年更新的城市公交车，补贴标准为每辆车18000元人民币；使用10年以上(含10年)且不到15年的重型载货汽车，补贴标准为每辆车18000元人民币。而无动力装置的全挂车、半挂车不属于补贴范围。

财经微博



新东方教育科技集团执行总裁

陈向东 昨日 15:55

1、战略就是选择不做什么。2、选择就是决定不做什么。3、欲望就是放弃不做什么。4、机会成本就是第二好选择的收益。5、体系就是可靠的不依赖于人的系统。6、激励就是能够把马达放在他人身上，把开关控制在自己身上。



易观国际董事长兼首席执行官

于扬 昨日 16:07

产品的卖点是让用户心里痒痒，能够打动用户的东西，包括用途和外观；产品的买点是可以让用户觉得物有所值，心甘情愿掏钱的东西，包括包装和定价。只有买点而没有卖点或卖点不清晰的产品很难卖出去，只有卖点而没有买点或买点设计不到位的产品很难卖得好。



华佗论箭首席专家、中国郑和舰队资本国际集团董事局主席

严介和 昨日 13:49

我并非支持所有孩子拒考，而是嘉奖他们独立思考的个性，年轻人既可以选择高考来决定你的人生，也可以放弃高考来选择你的人生。感性激情掀巨浪，理性从容挽狂澜！有个性才有创造力，张扬个性的时代，全社会共同关心关注，让孩子的心梦到达脚步不能到达的地方……



北京快网执行总裁

刘再德 昨日 11:04

既然有放下，就应有拥抱。与“放下”相对应，生活应该拥抱的7个之“心”：1. 抗压之心；2. 快乐之心；3. 自信之心；4. 勤奋之心；5. 积极之心；6. 决断之心；7. 宽容之心！



北京志起未来营销咨询集团董事长

李志起 昨日 16:07

民营企业现在面临的主要问题是三荒、两高一低：用工荒，钱荒，电荒；高成本和高税负；低利润。不改变、不转型、不升级，毋宁死啊。



现任远东控股集团高级副总裁、首席品牌官

徐浩然 昨日 8:36

每种不同的职业类型都意味着在职场中寻找不同的位置，感到迷失的人应该在对职业类型和个人的状况做出分析的基础上，了解职业种类、特点、性质和要求等等。根据自己的认识和对职业的了解，合理设计职业生涯，选择最适合自己的职业。

